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Beispiel 1

Der Befehl cdfbin(n,p,k) berechnet P(X<k) einer
Binomialverteilung: (STAT)[ F (1 J 1 ]

I-cdfbinCdds o 240
B.37ITIS11T

Und so werden Wahrscheinlichkeiten wie P(25<X<35)
berechnet.

cdfbintdds .o 200 —cd il

- cdfbinedds . o 240
B.93TT1I287TS

Beispiel 2

Der Befehl pdfbin(n,p,k) berechnet P(X=k) einer
Binomialverteilung: (STAT][ F (1 J o ]
Der Befehl cdfbin(n,p,k) berechnet P(X<k) einer
Binomialverteilung: (sTAT)[ F (1 J 1 ]

FOfbint Sk o250

B. 17345745
cofbinI@. 2250

B. 427312437

c)und d)

T-cdthintibs  2a S
B, 8516837145
cdfbinc3@s .2y 182 —cdfbi

I-cdfbinCibs 29D
B.B8561837145

18 —cdfbin 3By 2242
B. 719158453
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